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HUmsa: Crac
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290659/answer/290669




O4eBUHO, 9pEKTUIbHAA AUCHYHKIUS - KaK OCJIOKHEHNEe XPOHUUECKOro npocTtaTtuTa. Coenanurte
TPY3U npocTaThl ¥ CeMEHHBIX TY3hIPHKOB, CAANTE IAKYJIAT Ha 6aKIoceB. JTO - IepBhHIe IIary,
manbize - Y3II' cocymoB IIOJIOBOTO YieHa. YUYUTHIBAsS CEPbE3HOCTh XKajob , s 6k TOCOBETOBAA
manbHelIee o0IIeHne C YPOJIOoroM B KOMIIETEHTHOM jieueOHOM yupexaeHuu. MoxkeTe 00paTUTLCS C
3TOM IIEJIbIO B .



